

## #сидимдомабелогорск: более 300 работ, конкурс продолжается

Автор: Елена

06.04.2020 17:24

---

- Конкурс продолжается, - добавила Юлия Дубовая. - Он продлится в течение всего периода самоизоляции. Для участия в нем необходимо снять интересное видео, не нарушающее авторских прав, и не противоречащее законодательству РФ, этике. Далее разместить его в своем аккаунте с обязательным хештегом #сидимдомабелогорск.

Итоги конкурса будут подведены после завершения всех карантинных мероприятий.

За лучший видеоролик на тему домашней самоизоляции, победитель получит приз от главы Белогорска Станислава Мелюкова – мощную звуковую колонку JBL, сообщает пресс-служба главы Белогорска.